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Програма підвищення рівня письменності та здобуття основних навичок 
 
Програма уряду Онтаріо підвищення рівня письменності та здобуття основних навичок (Literacy and Basic 
Skills (LBS) Program) забезпечує навчання читати, лічити, а також основним навичкам, які можуть допомогти 
громадянам досягнути своєї цілі у подальшому навчанні чи професійно-технічній підготовці, при 
влаштуванні на роботу або у досягненні більшої самостійності. 
 

Які послуги надаються? 
 
Послуги програми підвищення рівня письменності та здобуття основних навичок надаються безкоштовно і в 
першу чергу призначені для людей, чиї навички читання, писання, арифметики, а також інші основні навички, 
знаходяться нижче рівня 9 класу середньоосвітньої школи провінції Онтаріо. Послуги надають місцеві 
шкільні відділи, місцеві організації населеного пункту, а також коледжі прикладного мистецтва і технологій 
(Colleges of Applied Arts and Technology).  
 
Учасники програми отримають допомогу у визначенні власних цілей підвищення рівня освіти та розробці 
плану дій для досягнення цих цілей. Можливі різні форми навчання: індивідуально з репетитором, в 
маленьких групах або в класі.  
 
Якщо людина виявить бажання здобути технічні навички, навчання може включити використання 
комп’ютера. Програми підвищення письменності та здобуття основних навичок через коледжі також 
забезпечують підвищення рівня теоретичної підготовки, допомагають розвинути навички, необхідні для 
участі в програмах навчання і підвищення кваліфікації, які проводяться для тих, хто поступає до коледжу 
після закінчення школи та навчальних програм (таких, як програми стажування). 
 
 
Хто має право брати участь у програмі?  
 
Програма підвищення рівня письменності та здобуття основних навичок призначена для тих, хто закінчив 
школу і володіє англійською або французькою мовою. Особлива увага звертається на надання допомоги тим 
особам, які одержують виплати з соціального забезпечення у рамках програми соціальної допомоги “Онтаріо 
Воркс” (Ontario Works). 
 
З метою забезпечення письменності різних лінгвістичних і культурних прошарків населення, програма 
підвищення рівня письменності та здобуття основних навичок пропонує заняття для англомовних, 
позбавлених слуху, франкомовних учнів, а також для корінних жителів Канади.  
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Як взяти участь у програмі? 
 
Понад 200 організацій пропонують послуги програми підвищення рівня письменності та здобуття основних 
навичок у 300 відділеннях по всій провінції. 
 
 
1-800-387-5656  
(416) 326-5656 (Toronto)  
 
www.ontario.ca/employmentontario
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